



В Свердловской области возбуждено уголовное дело о превышении должностных полномочий муниципальными чиновниками

В 2015 году комитет жилищно-коммунального хозяйства городского округа Верхняя Пышма Свердловской области заключил муниципальный контракт с одним из предприятий на разработку проектно-сметной документации по строительству кладбища в поселке Красный городского округа Верхняя Пышма. Стоимость контракта составила более 2,6 миллионов рублей. При этом должностные лица комитета ЖКХ при проведении торгов на право заключения контракта преднамеренно включили в аукционную документацию заведомо неисполнимые условия к участникам торгов. Победившее по итогам аукциона юридическое лицо в обусловленные контрактом сроки свои обязательства не исполнило и проект не подготовило, однако на основании фиктивного акта приема-сдачи оказанных услуг они были полностью оплачены из муниципального бюджета.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области, с учетом материалов прокурорской проверки, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в результате совершенных противоправных действий были не только существенно нарушены права и законные интересы граждан, охраняемые законом интересы общества и государства, но и муниципальному бюджету был причинен ущерб на указанную сумму.

15 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1080736>